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B
[(RBAERR OB ()=0%KIENICKD B2 L EER D, ZENK
Z 4K (bisection method) & = 2 — b vk (Newton's method)
DEZFEFZHAL,
IR (convergency) & ZE M (stability)}

IEDWTERT 2. SSIINRHERHFICDOVWTERT 3.
[CHROTAFT IR PREEOEEL D ERSELTR, BROFSHEDD
ZODEHOBICIERIDITEET S, Licd'> T, TOARINEEFFRLTEL
FRRWAY, X —7, NewtonEFBEHEOWMAZRWTIREZRDIcAETH 3.
UL, RFEICL TR U BWEEPHMDICREREADDDIHZENH D, IHEPER
WRICITEFREET 3.

Maple TDfi#

[Maple T>AKAERDRIE, fsolveTRES,

¥ —4x+1=0
DEFEZEZ D, KADOEBETIERE UTERRIRZEVEZ T 2ERZEFICTZE
NH20T, ETIREHOBEEZRS Z EEBICODMITBINRE,

> restart;
> func:=x->x"2-4*x+1;

func =x—ox —dx+1

> plot (func(z),z=-1..7);
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(6L, BITBHIBBICKREZ RS, ZOHEREMESIES MLV, Maple script DT
&% K& Bsolve T,

| > solve(func(x)=0,x);

[EBIEEICSRD T ND. BERIIUTOEOKRDSN S,
| > fsolve(func(x)=0,x);

2411k & Newtoniki D i Bt

[ = RISBAD I |« TBIBUBS (x,).f(x,) ERD, PEDEERRICHELT, #E
EVAALTWSHETH .

> plot (func(z),z=0..0.8,gridlines=true);
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¥ Newtoni% (3 % L idNewton-Raphsoni&) X 7(%) dr(x)

[Newton%E R D fx, M SEREVE, ThAYEI(=0) &Ko > e AR 1.0
t?% IS5ICEFITOEBRERDT..

tMD@W%ﬁD UVRBHSRERDZHETHZ. BEOWDZd ()T B,

ZnsoEicix
¥V 43k E NewtoniED 2 — R
Y =45 E(bisection)
= ~ N > x1:=0:
EWSBRAED LD, %2:=0.8:
= . fl:=func(xl):
| > df:=unapply(diff (func(x),x),x); f2:=func§x2g:
for i from 1 to 5 do
x:=(x1+x2)/2;
f:=func(x);
if £*£1>=0.0 then
1:=x;
> with(plots):with(plottools): §1¢=§.
x1:=1.0:%0:=0.0: else
p:=plot(func(z),z=0..1.1): x2:=x;
pl:=plot(df(x1)*(z—x1)+func(x1),z=0..1.1,color=b1ue): £2:=f;
p2:=[disk([x1,func(x1)],0.02), end if;
disk([x0,0],0.02)]: printf("$20.15f, $20.15f\n",x,£);
> display(p,pl,p2,gridlines=true); end do:
0.400000000000000, -0.440000000000000
1 5 0.200000000000000, 0.240000000000000
0.300000000000000, -0.110000000000000
0.250000000000000, 0.062500000000000
L 0.275000000000000, -0.024375000000000
¥ Newton;% (8 % L\ iZNewton-Raphsonik)
> dfunc:=unapply(diff(func(z),z),z);
0 ! ! ! ! ! dfunc =z—2z—4
02 04 0.6 0.8 1 P yim1:
z f:=func(x):

printf("%15.10f, %+24.25f\n",x,f);
for i from 1 to 5 do

x:=x-f/dfunc(x);

f:=func(x);

printf("%$15.10f, %+24.25f\n",x,f);

end do:
-1 1.0000000000, -2.0000000000000000000000000
0.0000000000, +1.0000000000000000000000000
0.2500000000, +0.0625000000000000000000000
0.2678571429, +0.0003188775510000000000000
0.2679491900, +0.0000000084726737970000000
0.2679491924, +0.0000000000000000059821834

ZENTES.
=2 1 > Digits:=40;
Digits := 40
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v I & 2T
EROI—ROEANSEHNZED, BRONKEDES (F2DDFETHIFICES. 2
SETIE—EIDRIETRORBMEDNCRSD. ZDLSITRDERL & ICRZERNRIE
DIRERBOER(<)EZICTR B AEIE T RINE (linear convergence)d % & WS,
NewtoniZx T £ - MIHMENRERIBE( (x) < 0)Ic, URIRED2EICHHIT 52
RIEZTRY. UTEZF0EHEZRUE.

> restart;
ff:=subs(xi-x[f]=ei,series(f(xi),xi=x[£],4));

ﬁ?ﬂpyHNﬂ@gd+%Dmuunyf+%DmUJ@)ﬁ+0@ﬂ
> dff:=subs ({0=x[f],x=ei},series(diff (f(x),x),x%x,3));
df=D(f) (¥,) + D@ (1) (x,) ei + % p? () (%) ei> +0(e’)
(> eil:=ei-ff/dff;
eil =ei

2

= () # P () 3PP () e DU () o

+ O(ezA))/[D(f) (x,) + D (/) (%) ei + % D () (x,) e + O(ei3))

> ei2:=simplify(convert(eil,polynom));
3U”UJM)J+ZU”U)W)J*6ﬂn)
2= — : :
32D(f) (x,) +2DP () () e+ DV (f) (3) &

> ei3:=series(ei2,ei,3);

5 )PP ()

i3 = - : - g
CEDOE) T by
37(5) DV (5)  6/(x) PP (x)
3 D(z)(f) (x ) + A ; / . ) / 3 /
t f D(f) (%) D(/) (%) 2
¢ b ()
+'O(eﬁ)
> subs (f(x[£f])=0,ei3);
1 D), A
? W el +O(el )

CEBTAZR, COIGREICE—EOHEBREOEEA> TWAWT ETHS.
Newton TRATHICHMADRE SRWNSE, KENICKRDZEVWSFEENESND
B, TRICHDBHEBEREENC TSRV, ZHE%ERE U5 (secant
method)h' &k DIEWEEHSH B (NumRecipe9ESR).

[—oETR, IGRIBEVNY, FaOEMEORICESENTERTRIEET 3
EWSEKTRAMMEIENTWS, LAL, NewtonETlE, ICRIEEVLA, BFLD

REICRICPERT 2 & IFR5GV. BEZERICHEVAD, $25 W IRBICEVWMEZ I
BICEIFENBLERINTWS, BHIRETHIMNESHIE, BIRE &5 8
BlICRELIKET S, PREEETEEDIY FO—ILhBESTEDYRER D,

WA AT

[& £ TEDRICED FISSHEEITE Y20 % R 2 Rt 2 NG E SR ST, LY
TOESBEELH .

. . | > with(plots):with(plottools):
Ye(r 70Oy, epsilon) |[> £2:=x->0.4%(x"2-4%x+1):x1:=
?E 0.25:x0:=0.4:
/ p:=plot(f2(z),z=x1-x1/5..x0+
x0/5):
pl:=plot([£f2(x1)],2z=0.2.
0.5):

p2:=[disk([x1,£f2(x1)],

0.005),
disk([x0,£2(x0)],0.005)]:
11:=line([x0,£f2(x0)],[x0,£f2
(x1)]):
tl := textplot([0.45,0.0,
“epsilon”],align=above):
t2 := textplot([0.325,0.05,
“delta”],align=BELOW) :

> display(p,pl,p2,11,t1,t2);

Ya(FILH, delta)iE

- 0.051
M=K o
EHEoROnsEEF T || 0]
SO THET BRHT, -0.10;
(%) > (9] 0.5

-0.201
-0.254

2EBDBBDY &

[PEMOBETE, RERDSI—BOBEEGE. OBTFEREIC2EROEMT
BRENBEORT EHNEMEESNES. BOBZREE D@, NewtonETH
FRCRHSNBZEDMENTNG,

> restart;
> fi=(x,y)->4*x+2*y-6*x*y;
g:=(x,y)->10*x-2*y+1;
f=(xy)—4x+2y—6xy

g=(xy)—>10x—2y+1

[> plot3d({f(x,y),g(x,y),0},x=-2..2,y=-2..2);



[> £solve({f(x,y)=0,g(x,y)=0}, {x,v});
{x=-0.07540291160, y = 0.1229854420 }

]

1 NewtoniEDf (x), df (x) DEERZERIT R E BT

(2 xoE%

f(x)=exp(-x) —2exp(-2x)

D% 4% NewtonE TR &,

(3 REARRICET 2ROBEICEZ &, (2004FEHIFRER)

i exp(-x) =XEZMEB LV 21— M UIETHERIT.

ii @@ (DﬂExn EINE T 10T E TR IfEx_f=0.7034674225&
DEAy, DIESIE(@bs)DlogZEn DB E LT7OY b L, ZOUEEKE
EHEBTL T, ZOMEEOEVNETREOREHSHAY L.

(4 koA

fx)y=x*—x—0.12

DOEHBRE —HETRO & (2008EEIFRALR)

5 IRt S £ EELBVBIERE,

(6 Zligohis, MANS T RESBVLSHBACHENLL, —HEERE L

FETH D, SHETEI B AETO2EOHAICE > TW e, ZOAD0IET

RIcRTTEL, FrBAETO2EEERTRELLAICNS. ZHEOI—R

EHDUMAT, SEOI—REBY, Fi, ICROBRTFEZHE Newtonke

HA &,

> func:=x->x"2-4%*x+1:
x1:=0:

x2:=2:

fl:=func(xl):

f2:=func(x2):

plot ({(z-x1)*(£f1-£2)/(x1-x2)+£f1l,func(z)},z=0..2);

(7 Ropiest

f(x) =cos(x) — x2
DIEHFEE ZETRD K. BlFRETHERSD, PEREZENRK. (2009FEHK
BR)

8 mopiEst

f(x) =x373x+3

DEE_1—NViETKRO K HEZZFNZNx=-3, x=2& LItz LN, *
DERDVWTHE L. (2010FEHAKRKER)




